



LJ. RADIC

ZVORNIK - Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) u okviru akcije "Skiper" pretresli su četiri lokacije u Zvorniku i uhapsili četiri osobe osumnjicene da su organizovano prokrijumčarile više od 100 migranata iz Srbije u BiH i dalje u zemlje EU te tako stekle veliku imovinsku korist.

Oni su osumnjiceni za krivično djelo organizovanje grupe ili udruženja za krijumčarenje migranata.

Kako je saopšteno iz SIPA, istovremeno u Srbiji je uhapšeno pet pripadnika navedene grupe za krijumčarenje migranata, među kojima je i organizator iste.

Od njih su izuzeti predmeti koji će poslužiti kao dokaz u daljem krivičnom postupku, među kojima su i mobilni telefoni i kartice.

"Istraga je realizovana u saradnji sa kolegama iz Srbije, a usmjerena je na otkrivanje i razbijanje organizovanih krijumčarskih lanaca, koji krijumčarenjem migranata, preko granice na Drini, pa dalje pre-



SIPA UHAPSILA ČETIRI OSOBE U OKVIRU AKCIJE "SKIPER"

Razbijena grupa osumnjčena za šverc migranata

ko teritorije BiH ostvaruju veliku nezakonitu imovinsku korist, a istovremeno ugrožavaju sigurnosnu situaciju u BiH, prouzrokovanu prilivom ilegalnih migranata", saopštio je Tužilaš-

tvo BiH.

Osumnjčeni su pod istragom i terete ih da su djelovali kao članovi međunarodne grupe za krijumčarenje migranata, koja je osumnjčena da je u prote-

klom periodu prokrijumčarila više od 100 migranata iz Republike Srbije u BiH.

Oni će nakon kriminalističke obrade biti predati u nadležnost Tužilaštva BiH.

TERETE IH DA SU OVIM STEKLI VELIKU IMOVINSKU KORIST

Ova akcija sprovedena je sa Službom za borbu protiv organizovanog kriminaliteta MUP-a Republike Srbije, pod pokroviteljstvom i uz podršku Policijskog centra jugoistočne Evrope - SELEC centra.

Akcija "Skiper" predstavlja nastavak koordinisanih aktivnosti koje se sprovode u saradnji sa policijskim službenicima Službe za borbu protiv organizovanog kriminaliteta MUP-a Republike Srbije, odnosno realizovanih operativnih akcija "Kajak", "Veslo", "Vrh" i "Best" usmjerenih na razbijanje organizovanih kriminalnih grupa koje djeluju na području Srbije i BiH.

U okviru njih su tokom prošle godine uhapšene 33 osumnjčene osobe.